

资讯集装

中国银行与林科大开展出国留学合作

本报11月28日讯 为了促进中国银行与中南林业科技大学(简称“林科大”)在学生出国留学业务上取得全面合作,中行韶山路支行经过长期洽谈与营销,与林科大在出国留学业务上展开了密切的合作。

近日,该行特别邀请省行个金团队的胡春晖中级经理为林科大学生送教上门,针对出国留学相关金融业务知识上了生动的一堂课。课上,胡经理详细地为大家介绍了中国银行的发展历程及中国银行在出国留学这一块的相关业务知识,为同学们解惑答疑。

此次与林科大的联动活动对外宣传了中国银行出国留学服务,扩大了中国银行在学生群体中的影响力,为进一步开展出国留学业务合作拉开了序幕。 ■记者 梁兴 通讯员 黄旭亮

公益体彩理念影响彩民

近年来,随着彩票行业的兴起,彩票已经成为百姓生活的一部分,有的以此为自己的执著追求,有的以此为生活的消遣。销量背后有着几代人的努力和付出,大奖背后有着无数个酸甜苦辣的故事。作为国家彩票,中国体育彩票这些年来更是不忘宗旨,默默为公益事业奉献力量。从体彩公益小分队的组建,到为孩子们上体育课捐助“快乐操场”,从诚信销售员,到大奖得主慷慨解囊,“公益体彩”的理念影响了太多人。

当诚信业主赵书兵因春晚小品走红,当《彩票也疯狂》票房大卖,当彩票美女成为人们讨论的热点,当彩票公益深入人心……也许,在众多诱惑面前,我们更应该多一份耐心,用一双发现的眼睛去找寻彩票的真谛。 ■马敏

车险续保打响电话营销战

拒绝“骚扰”,车主可明确说“不”
提醒:续保最好提前三个月



“您是周先生吗?您的车险就快到期了,续保需不需要我们给您报个优惠价呢?”近期,长沙市民周先生不断地接到各个保险公司的电话。临近年底,保险公司推出的车险优惠措施层出不穷,都想先下手“抢单”。

与周先生的经历类似,不少车主向记者反映,保险公司“轰炸”式的电话短信推销让人招架不住。面对车险续保高峰的到来,车主们该如何应对和选择呢?

■记者 刘永涛 邱玉峰

“车险续保”打响电话营销战

“一周就接到了好几个保险公司的客服电话,询问车险是否到期续保。”家住长沙伍家岭的周先生说,去年10月买了一辆10多万元的轿车,最近不断接到保险公司的电话,有时将电话挂了,保险公司就转为短信,“虽然有几家保险公司,但给出的车险保费都大同小异,差别不过100-200元。”

对此,长沙一家财险公司车险负责人坦言,目前各家公司车险费率基本没有下降的空间,都在比拼后续增值服务。由于一到年底,车险续保的客户会明显增多,年底车险续保的一些促销活动也会比平时多很多。比如,部分保险公司给车主赠送灭火器、加油卡之类的礼品,有的甚至还赠送4S店的工时费代金券。

拒绝“骚扰”,可明确说“不”

记者获悉,各家保险公司对车险电销渠道都有着较为严格的规范。比如,要求保险公司电销呼出时间限定为每天8:00至20:00;对进行过三次呼叫均未应答或拒绝应答

的客户当日不得再次呼叫,对明确表示不投保或拒绝继续接听电话的客户应录入禁止拨打名单,并在一年内不得再次滋扰。

在采访中,一些车主抱怨被同一保险公司的电话反复“骚扰”。对此,保险公司人士解释,这可能是车主没有明确拒绝电销人员。比如,车主说“我再看看”、“我再想想”等此类话语,就容易误导电销人员,导致过几天还会再打电话来。

“客户若不需要,可干脆利落地说出来。”湖南一家大型险企电销负责人坦言。

车险续保最好提前三个月

对于年底车险市场出现续保高峰的原因,长沙某财险公司车险部人士表示,车险续保一般可以提前三个月,而每年年底至转年春节这一段时期是车市销售的黄金期,由于车险是按年上的,因此,这一段时期是续保集中出现的时段,赶在年底前加大优惠促销力度是保险公司吸引此类客户投保的主要手段,同时,这也是各大保险公司当年经营业绩的最后决战。因此,提前3个月续保更容易享受优惠。

提醒

临近年底,留意车险是否到期

“续保用户只需点击‘快速续保’,输入车牌号码与保单(或证件号码),就能在几秒钟之内完成续保,而且保费还能够节省15%。”人保财险湖南公司车险客服人员表示,如果车辆在保险过期后出险,保险公司就会拒赔,损失只能由车主自己承担。近期车主应留意一下自己车险的到期日。车险到期后如不及时续保,会合理理赔下隐患。

保险专家建议,同一款保险产品,规模较小的保险公司可能价格会便宜一些,但通常这些公司的服务网点也较少。此外,虽然同样一款保险产品一些保险公司的价格较低,但产品价格高的保险公司可能会提供全国范围内故障车辆救援服务,所以车主在投保时要仔细权衡。

经济信息

娃哈哈“启力”点燃功能饮料市场大战

“喝启力,抗疲劳!启力,正宗保健饮品!”,近日在全国各大电视媒体上频繁播出的一则广告宣布了娃哈哈集团已经向功能饮料行业发起挑战,宗庆后这个饮料行业里的劳动模范再一次向国人展示了他不

畏强敌的性格,功能饮料市场烽烟四起。

中国“饮料王国”娃哈哈集团在功能饮品市场重点发力,新品“启力”牛磺酸维生素饮品,瞬间爆发出的强大能量成功俘获经销商的眼球和消费者的心智,标志着娃

哈哈从传统的饮料向功能性饮料进军的战略获得了市场的首肯!

现在年轻人工作忙、压力大,大部分处在亚健康状态,而目前市面上审批的保健食品功效一般都是“缓解体力疲劳”,提神只“治标”而没有“治本”。娃哈哈推出的该款“启力”可谓是后发制人,在宣传的功效上除了“缓解体力疲劳”以外又增加了一项“增强免疫力”,对易疲劳人群又进行了一

次彻底的“标本兼治”的针对性覆盖。“牛磺酸、左旋肉碱、D-氨基葡萄糖盐酸盐”等能够有效增强免疫力功能目标明确的原料都出现在了“启力”的产品配料表中,消费者一目了然,其优势不言而喻。

正是娃哈哈多年的专注研究和投入,保证“启力”拥有了保健食品“蓝帽子”标志,成为真正经过权威认证的正宗保健功能饮料。

天气变冷,心血管疾病患者应用流感疫苗可以吗?

近来天气逐渐寒冷,许多心血管疾病患者来医院咨询可否接种流感疫苗预防心

血管疾病? 根据现有研究成果,美国心脏协会/美

国心脏学会(AHA/ACC)推荐将灭活流感疫苗作为冠心病与其他动脉硬化性疾病二级预防内容之一(推荐级别I,证据水平B)。实践证明流感疫苗在一定程度上对心脏病患者起到保护作用,可以减少冠心病心绞

痛的发作次数,并且增强机体抗流感病毒的能力,提高免疫力,从而降低冠心病并发的致命性心血管事件,减少流感的并发症。故应在这一人群中推广,提高接种率。

长沙市中心医院内科副主任医师 李彪

病毒疣·疱疹·非淋·皮肤顽疾

湘潭市林敏医院

(本院不打高科技尖端医疗的幌子 采用祖国传统中医扶正祛邪)

湘潭市金康白癜风中医中药治疗临床研究中心

本院采用老祖宗的中医传统方法治疗,20年来全国各地久治不愈的患者来我院治疗,不管病程多长、病情多复杂,通过我院治愈后无一例复发,特告被病痛困扰的患者,不要再错过机会,不要再上当受骗。

地址:湘潭市湘衡路261号

电话:0731-55558855

(湘)医广[2012]第12-1116-602号

本院承诺:签约治疗,复发退款(不是无效退款)